

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成21年4月3日

【事業年度】 第16期(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

【会社名】 アストマックス株式会社

【英訳名】 ASTMAX Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 牛嶋英揚

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区恵比寿一丁目20番18号

【電話番号】 03-5447-8400(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理部門長 小島健太郎

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区恵比寿一丁目20番18号

【電話番号】 03-5447-8400(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理部門長 小島健太郎

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所  
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月27日に提出いたしました第16期(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)有価証券報告書、平成20年6月30日及び平成21年1月16日に提出いたしました第16期(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)有価証券報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

#### 4 関係会社の状況

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

#### 第一部 【企業情報】

##### 第1 【企業の概況】

##### 4 【関係会社の状況】

##### (訂正前)

名称	住所	資本金又は 出資金	主要な事業 の内容	議決権の所有 (被所有)割合 (%)	関係内容
(連結子会社)					
アストマックス・キャピタル株式会社	東京都渋谷区	58,000千円	事業会社の株式持株会社	100	資金の貸付、金融機関からの借入金に対して債務を保証、役員の兼任(2名)
アストマックス・フューチャーズ株式会社	東京都渋谷区	2,000,000千円	ディーリング事業	100	資金の借入、役員の兼任(3名)
アストマックスFX株式会社	東京都渋谷区	490,000千円	外国為替証拠金取引事業	100	役員の兼任(4名)
ASTMAX USA, LTD.	米国ニューヨーク市	650千米ドル	商品投資顧問業務に関する情報収集等	100	役員の兼任(2名)
ASTMAX INVESTMENT LTD.	英領ケイマン諸島	631,700千円	営業投資事業	100	当社営業投資の窓口、役員の兼任(2名)

- (注) 1 有価証券届出書又は有価証券報告書を提出している会社はありません。  
 2 アストマックス・フューチャーズ株式会社、アストマックスFX株式会社は、平成19年6月29日に新たに子会社化いたしました。  
 3 ASTMAX INVESTMENT LTD.は特定子会社となります。

##### (訂正後)

名称	住所	資本金又は 出資金	主要な事業 の内容	議決権の所有 (被所有)割合 (%)	関係内容
(連結子会社)					
アストマックス・キャピタル株式会社	東京都渋谷区	58,000千円	事業会社の株式持株会社	100	資金の貸付、金融機関からの借入金に対して債務を保証、役員の兼任(2名)
アストマックス・フューチャーズ株式会社	東京都渋谷区	2,000,000千円	ディーリング事業	100 (100)	資金の借入、役員の兼任(3名)
アストマックスFX株式会社	東京都渋谷区	490,000千円	外国為替証拠金取引事業	100 (100)	役員の兼任(4名)
ASTMAX USA, LTD.	米国ニューヨーク市	650千米ドル	商品投資顧問業務に関する情報収集等	100	役員の兼任(2名)
ASTMAX INVESTMENT LTD.	英領ケイマン諸島	631,700千円	営業投資事業	100	当社営業投資の窓口、役員の兼任(2名)

- (注) 1 有価証券届出書又は有価証券報告書を提出している会社はありません。  
 2 アストマックス・フューチャーズ株式会社、アストマックスFX株式会社は、平成19年6月29日に新たに子会社化いたしました。  
 3 アストマックス・フューチャーズ株式会社、アストマックスFX株式会社及びASTMAX INVESTMENT LTD.は特定子会社となります。  
 4 「議決権の所有(被所有)割合」欄の(内書)は間接所有であります。